Tema 5. Pacnpenenenne Hapa0oTku 1o 3axkony Beii0yJia

Pacnpeoenenue Beiibynna | pacnpedenenue 3xkcmpemanbHblx 3HAYEHUL
muna |l — pacnpeneneHue BepOATHOCTEH HEMPEPHIBHOM CiydyailHOM
BENMYUHBI t ¢ QyHKIIMEN pacnipeneneHus

F(t) =1—exp(-y®), (2.44)

rae t>c; y=(t-c)/a; a mapameTpbr —o<c<+owo, a>0, b>0.
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Pucynok 2.12 — Pacnpenenenue BeiiOynna
[TapameTp b onpenenser dopmy pacnpenencHus (pucyHok 2.13).
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@) KpuBbIe (DYHKIIMH pacrpeaeICHUs 0) KpUBBIC TIJIOTHOCTHU PACTIPEICICHUS



Pucynok 2.13 — ®opma kpuBbIX (YHKIIUN U INIOTHOCTH PaCTIpeICIICHUS
BeiiOymna

Pacnpenenenune  BeiiOymna npu €=0  UMEHYIOT  Takxe

JIByXIlapaMeTpUYEeCKUM  pacnpeneineHueM Beitoynna  (BeliOymna-
['HeneHko) ¢ pyHKIMEH pacnpeaeneHus

F(t) =1-expl-(ot)), (2.45)
rae t>0; p>0, b>0.

s pacopenenenuss  BeilOynna-I'HenmeHko — mMaTeMaTH4ecKoOe
0KUJIAHWE CITyYalHOW BEJTUYMHBI UMEET BU]L

U = p‘ll“(l+ b_l),
a ee qucnepcus
D=0?=p[[{L+b?)-T2{1+2b72].
HpI/I 9TOM MHTCHCHUBHOCTDB OIIPCACIISICTCA KaK
A(t) =bp°t" .
bunomuanvnoe pacnpedenenue — pacnpenciI€HUE BEPOSTHOCTEH

JTUCKPETHOW CIIydyalHOM BEIWYMHBI t, IpUHUMAIONIEH Jo0bIe Ielble
3HaueHus ot 0 10 N, Takoe, 4To

PriT =t]= [Upt(l— pyt (2.46)

npu t=0, 1, 2, ..., n mw mapamerpax: n=1, 2, ... m 0<p<l,

lat

Pacnpeoenenue Ilyaccona — pacnpeneneHue BEpOSITHOCTEN JUCKPETHOU
CIy4alHOM BEJIMYMHBI [ Takoe, 4TO



Pr[T =t]=—-¢ (2.47)

npu t=0, 1, 2, ... u mapametrpe m>0.

[Ipu 3TOM:

1) MareMaTryeckoe OXUAaHWE U JTUCIIepcus pacrpeaeienus [Tyaccona
PaBHBI IapameTpy m.

2)  Pacmnpenenenune  IlyaccoHa ~ MOXHO  HWCIOJB30BaTh  JJIs
anmpoKCUMaIMM OMHOMUAJIBHOTO paclpeiesieHus, Korja N — BEJIUKO, P
— MaJio, a IPOU3BEAECHUE NP=1m.

Pacnpeodenenue Opnanea — pacnpenenenue BEposITHOCTEN HEMTPEPHIBHOM
CIIy4YalHOM BEJMYMHBI, IUIOTHOCTh PACIPEACIICHUsS] BEPOSITHOCTEU
KOTOPOH

f(t)= p((nf;_):)!le—/’t (2.48)

npu t >0, m=1, 2, ... u mapametpe p>0.
Jist JBYXITApaMETPUIECCKOTO pacnpeeneHus Opnanra
MaTEMaTHICCKOE OXKHUIAHUE CITyIaHOW BETMIMHBI UMEET BU/T

-1
H=Mmp~,
a €€ NUCIICPCHUA ONPCACIISICTCA KaK

D=c"? =m,0_2.



